

# 悍然以巨砲射炸東北佛教聖城 越軍威脅泰國

## 砲轟邊境古寺

(曼谷美聯社電) 越軍今日用長程巨砲射炸東北邊境泰國之佛教聖城柏維哈古寺，該一佛教聖地係位於七百公尺高之懸崖上面。消息震動泰國佛徒，紛紛懇求越軍勿毀佛聖地千年古寺，但越軍不理會。

據悉越軍砲彈在古寺附近爆炸，古寺是否被毀，尚無最新情報，越軍砲轟深山古寺之理由不明，該處尚不設防地帶。越軍仍在邊境各處猛攻補機殘軍，戰報甚為混亂，互相矛盾。

## 加美漁業協定談判 已進入決定性階段

(聯合國加新社電) 加美兩國之漁業協定談判，雙方代表團昨日在渥太華舉行會談，雙方代表團昨日在渥太華舉行會談，雙方代表團昨日在渥太華舉行會談，雙方代表團昨日在渥太華舉行會談。

## 莫斯科市一場大火 揭發蘇聯報章勾當

(莫斯科美聯社電) 此間一幢九層高公寓大廈之頂樓及天台昨晚發生大火，相信該大廈裝有特別儀器，將被波輪射向位於對面之蘇聯報章大樓，以報復報章對蘇聯政府之批評。

## 英工潮下週將擴大 百餘萬工人亦罷工

(倫敦加新社電) 現正發生五年來最嚴重工業危機之英國，下週將受進一步打擊，約一百一十萬名低薪工人包括搬運工人、下水道工人、醫院清潔工人、校役及掘墓人，將在週一罷工。

## 美國兩宗飛機失事 死者包括加國富商

(底特律美聯社電) 美國昨日發生兩宗飛機失事事件，一架小型飛機在底特律機場墜毀，死者六人，包括加國人穆萊，他是多倫多馬賽佛古運貨業公司。

## 許冠傑青春了雲市 充滿「的士狗格」氣氛帶來喜樂

(本報訊) 許冠傑昨晚在奧芬戲院演出之「許冠傑青春了雲市」，充滿青春氣息，響聲掌聲震動全座，觀眾百分之八十以上為青年人，充滿青春氣息，響聲掌聲震動全座，觀眾百分之八十以上為青年人，充滿青春氣息。

## 魯拔港將取代雲港 增加小麥外運能量

(雲省加新社電) 雲省省長曼寧最近表示將投資一億元雲省石油利潤於卑詩省魯拔港，魯拔港將取代雲港，增加小麥外運能量。

## 傳中國以色列建交

(本報訊) 據ABC社以色列記者昨(十九)日廣播：傳中國即將與以色列建立外交關係，中國第一步先與以色列交換商業及文化。

## 華裔先民圖片將展出

(本報訊) 「西區新聞」報導：中國農曆新年即將來臨，中華文化中心將於農曆新年展出「雲華裔之第一個五十年」歷史圖片，集中於介紹華裔在二八八年至一九三六年間之情況各種極為罕見珍貴之照片，反映華裔當時之工作及生活與家庭及社區發展。

## 外人投資資助外人 政策太寬加人失業

(雲市加新社電) 新民主黨領袖布洛昨日說，聯邦政府之「外人投資條例」已經造成加拿大人千千萬萬失業，舉例而言，政府優待外人投資，貸款補助巨額大廠如美商及加商等公司在外國投資設廠，結果只益了外國勞工就業，而加拿大反而無功。

## 十七歲男孩真本事 考取飛行駕駛執照

(蘇灣加新社電) 安省蘇灣十七歲男孩傑能昨日考取飛行執照，成為世界上第一個最年輕之合格飛行執照持有者。他於一九七七年十一月開始學習駕駛飛機，其父及叔伯均為飛行員。他說等到十八歲就考商業飛行執照。

## 土著反對墳墓被掘

(多倫多加新社電) 安省土著領袖亞基溫茲揚言掘起加拿大首相麥當奴之墳墓，以報復白人考古家掘起土著之墳墓，掘起去棺骨及陪葬物品，他要求安省政府立法禁止掘起土著墳墓。

## 省長呼籲省民投資

(雲市加新社電) 省長賈納呼籲省民投資，他強調工商及資源不應用於投資省營之「卑詩資源投資公司」，而應由私人擁有，他呼籲省民投資，他強調工商及資源不應用於投資省營之「卑詩資源投資公司」。

## 美再遭大風雪襲擊

(芝加哥美聯社電) 自大平原至新英格蘭之美國廣大地區，昨再遭暴風雪及凍雨襲擊，使許多道路閉塞，電線切斷，學校停課，許多地區之各種活動全部停頓。

## 兩個職業女高買手 專偷皮衣在美落網

(美市美聯社電) 美國華盛頓州美市(貝維)警方最近拘獲兩個職業「高買」能手女子，警方獲悉：該女竊似係有龐大組織所派出之神偷，她們專偷大公司之最貴皮衣皮大衣，每次取去數百件皮衣皮大衣，均有預先偽造之付款收據，符合價格，以致公司偵探亦不敢遽然拘捕。

## 為嚇阻再有「發難民財」之事件 港府要嚴懲滙豐船長

(綜合香港路透社電) 以華裔佔絕大多數之三千四百餘名滙豐輪船難民，已開始接受港府檢查準備登岸，難民代表請求港府赦免勿罪前船長徐文新。

# 蘇用越侵東插手亞洲

(本報訊) 據美聯社記者羅德里克分析：柬埔寨迅速之變動，不但威脅着打破印支不穩定的均衡，也威脅着打破大國之間，以中、日、美為一方，以蘇聯為另一方的均衡。

中國資深的小平副總理最近告訴美國參議員，制止蘇聯插手亞洲的唯一方法，是加強中、美、日之間的合作，加強美國在太平洋的海軍力量，加強日本防衛力量，建立東南亞防衛聯盟。

這些步驟沒有一項能影響柬埔寨目前的局勢，儘管中國說，它支持柬埔寨進行游擊戰爭，然而，受到越南和蘇聯力量支持的新柬埔寨政府，看來已肯定取得政權。

中國是向將來看，它恐怕泰國也可能受越南支配，那麼，中國將面對着越南的越南軍隊結在它的南部邊界，一百萬蘇聯軍隊在北部邊界。

假如中國從南部邊境來襲擊越南，以此來對付柬埔寨政變，這就會促使蘇聯從蒙古和西伯利亞作出反應，在越南在東埔寨的軍隊可能攻入泰國。

## 鄧小平願美日正視 日不承認東新政府

(東京美聯社電) 日本中部農業合作聯盟說，在輸運了二百多噸大米給越南來援助它解決因水災造成的糧食短缺之後，日本農林決定停止輸運大米給「交戰國家之一」。

## 許冠傑青春了雲市

參加助唱之關菊英唱狂潮名曲，聲含磁性，揮灑了純情玉女韻味，為演唱會塗上春天氣息之七彩。

「蓮花」之六人樂隊，不於西方任巨搖擺樂隊之水準。一位隊員對本報記者說：樂隊以蓮花為名係採「出污泥而不染」的意義。事實上許冠傑的演唱會是以諷刺哲理並喚醒市民的歌曲為主，全無時下之黃色味道，這確也出污泥而不染的一面。

# 魯拔港將取代雲港

(雲省加新社電) 雲省省長曼寧最近表示將投資一億元雲省石油利潤於卑詩省魯拔港，魯拔港將取代雲港，增加小麥外運能量。

## 傳中國以色列建交

(本報訊) 據ABC社以色列記者昨(十九)日廣播：傳中國即將與以色列建立外交關係，中國第一步先與以色列交換商業及文化。

## 華裔先民圖片將展出

(本報訊) 「西區新聞」報導：中國農曆新年即將來臨，中華文化中心將於農曆新年展出「雲華裔之第一個五十年」歷史圖片，集中於介紹華裔在二八八年至一九三六年間之情況各種極為罕見珍貴之照片，反映華裔當時之工作及生活與家庭及社區發展。

## 外人投資資助外人 政策太寬加人失業

(雲市加新社電) 新民主黨領袖布洛昨日說，聯邦政府之「外人投資條例」已經造成加拿大人千千萬萬失業，舉例而言，政府優待外人投資，貸款補助巨額大廠如美商及加商等公司在外國投資設廠，結果只益了外國勞工就業，而加拿大反而無功。

# 十七歲男孩真本事

(蘇灣加新社電) 安省蘇灣十七歲男孩傑能昨日考取飛行執照，成為世界上第一個最年輕之合格飛行執照持有者。他於一九七七年十一月開始學習駕駛飛機，其父及叔伯均為飛行員。他說等到十八歲就考商業飛行執照。

## 土著反對墳墓被掘

(多倫多加新社電) 安省土著領袖亞基溫茲揚言掘起加拿大首相麥當奴之墳墓，以報復白人考古家掘起土著之墳墓，掘起去棺骨及陪葬物品，他要求安省政府立法禁止掘起土著墳墓。

## 外人投資資助外人 政策太寬加人失業

(雲市加新社電) 新民主黨領袖布洛昨日說，聯邦政府之「外人投資條例」已經造成加拿大人千千萬萬失業，舉例而言，政府優待外人投資，貸款補助巨額大廠如美商及加商等公司在外國投資設廠，結果只益了外國勞工就業，而加拿大反而無功。



華裔先民圖片將展出